BAfER 2018/7/1 cFSyOER -F B ERE- GRB] - 2&kx  ([BF]-%F)
FEtHh 4 SITERRER [0] BEER HF43RIHERELRBEFIERS - [18130860] Mv/BHIE BEE F—
HBRERE IIRRZOBEHES 1-p  [132070] EHEEE: RE B
IiE [E [E [
i# B B/B| # | B (7| BHEES i i 8% [y EREES i i 8% [fr]| EREEA i 52 8% [4y| HEES i) i 8%
INEEF 771 188 +3.5] 1| &8 =% Q) 8.49] 2[EA& E®) 8.57| 3[lER EEQ) 8.63] 4|FE FAEQ) 9.18
50m || THVTAE -V THVTAE =Y THVTAE =Y FEY 227
5ZH FQ) 9.2 6|BFN HEXQ 9.46| T|iE%E BEN) 10. 63
FEY 227 FoEY 127 WETA
2% +5.0 1|9%H FHAQ) 8. 04| 2[K7E MEAQ) 8.57| 3|k BERL (3) 863 4 EE BAQ) 8.6/
WETA |LWETA VTR =Y JAVTAK =Y
bl{EmE ®RQ) 10.53| [ILfR #—ER(2) Ri%
THVTAE =Y TAVTAE =Y
NERETF T/ 1| 158 +3.8] 17 v HEE () 14.37| 2|&% % (6) 14.47] 3[hF EHG) 5. 74| 4| &A& E= 6 16.21
100m n JHVTAE =Y 1 AEAC WETA ALAC
5% MK@ 16.75( |AREA R£@) &iG| (BN BEERO) Ri5
FEY 227 TAVTAE =Y Rl
2%0] +3.6] 1|EHZE WBF(6) 13.54] 2[B1L Foan (6) 411 3[Bfe X&0) 1471 4]E%E HhaE ©) 15.07
WETA WETA AEAC WETA
5|15%F E—(6) 15. 15| 6[#k#E =IE@ B2 T7T8F E® 15.34
£S5 HEEE TAVTAE =Y FEY 227
SEA[ +5. 1| 1|k =% (9) 1435 2[HEE #h(0) 14.82| 3B aziE (®) .21 4R =B @& 15.32
WETA ALAC HEAC HAC
5EE BA®) 15. 84| 6| AL %% B 16.27] [fra £®) Ri5
THVTAE =Y WETA JhALAC
KA +3.9[ 1|28 f&E (6) 14.26] 2| XK@ FA®) 1454 3[EZE 12 0) 15.50] 4[@HF mew (O 15. 77
WETA WETA TAVTAE Y HALAC
6|pHh [EM@ 17.42] /M KEh(4) Ri5
FEY 227 FEL
5% +2.6| 1|/ 2 (6) T4 2T 2[mE % (6) 15. 32| 3|HE &I+ @ 15.90] 4[ILK =A@ 16.92
AEAC AEAC FAEY 177 WETA
5[Z2R HAWM 17.54] |E@A E® Ri5
WETA CLUBUT
TEBF T/ 1| 188 +4. 6] 1|7mE =M 2.7 2[%Ed Q) 1339 3| =ZEO) 1365 4B BKR() 13.75
100m THEHIR &F B+ g =)
5|k%x EBE 1479 6[HEAXN M 15.05| 7|=@E =E() 15.55
2 R Fig
2% +3.5| 1|:8E M) 12.16] 2|k B& Q) 13.55] 3[Fm Rz (1) 13.69] 4]/ =AM 4. 21
g5 ART EiR Fi%
5= &M 15.00| 6|FE &R ) 15.30| 7|Z@&E MDMAERQ) 15.77
hNEZ FHE&E e
3| 2. 7| T|&A HEM 12.90] 2[RI EQ) 1387 3[R —re () 1465] 4| FE XZ() 14.66
|| BAKE +&ELR R =) HA
S5|ENl S|E0) 14.92| 6|4 zZz#& 1) 15.52( 7|/ngE it (1) 15. 91 wWH H&F 1) Ri5
T FH #2 Py INEZ AR
IR +2.6| 1|=Mm  Kac () 12.95] 2[&NT lE— () 1378 3[EE& =B () 13.86] 4|84 = () 14.24
PPN E PN ik RRZ
5% =) 14.26| 6|58 =A() 14.45| 7[8%8 K H@wd) 1467 8j@ =M 14.85
THEEIE INEZ HR g =)
5% +4. 8] 1| A& =E20) 2.8 28E "z 2.0 3FK =&£0) 12.80] 4[HE B 13.49
g oLt Ti% b=} EqiR
5|Ee fEXER(T) 13.49] 6|=ZB BE®) 13.78| |=@ Bt (1) Riz| [iEZ D) Ri5
X FH &Py EES +&£ELR




B 2018/7/1 cFSyOER -F B ERE- GRB] - 2&kx  ([BF]-%F)
FEtHh 4 SITERRER [0] BEER HF43RIHERELRBEFIERS - [18130860] Mv/BHIE BEE F—
HBRERE IIRRZOBEHES 1-p  [132070] SHEEE: RE B
[ & & [
i B B/B| # | B (7] HEES i i 8% [fr]| EREES i iR 8% (47| miEEA i i 8% |4y FEEES i) i 8%
678 +2.5] 1|+ BERI() 12.87) 2[R =K 1321 3[M/E E2&0) 13.56] 4|F 0O 2EEM) 13.62
Bi+— EE R =] H1R
5| %& £} 13.93| 6|48 REM) 1430 7|28 B 16. 11| [FIE8 smA () x5
FE &Y EniR LD
THE] +4.1] 1A K (1) 12.32| 2|3 wWR7) 13.60| 3|[#&EmE M () 13.90] 4 EF A0 13.92
g5 Fix ERis R =]
5| EE #(1) 15.09[ 6|Ffk #=m (1) 15.39 AR ERM) ESi mAE wi#&d) Ri5
HEEM +EELR REF 2EES
S%R| +4.2| 1|LUH B'AM 7.69| 2| BA BE&(0) 13.32| 3[BEA EQ) 13.84[ 4;iIA & () 13.88
|| g5 Bi+m ERis e
=R INEEIO) 1413 6(htys v 4v (1) 15.07| 7|RE EM 15,59 [@&# ) Ri5
ARFE HEAC Fix FE
ofl] +3. 1| 1|#%% &R () 12.98] 2[@AH =) 13.62| 3|8k L3 () INNBGEEEEIO) 14.80
Bi+m EiR FHEEIE BE
5|&@E &ad) 15.06| 6/ ILA A=) 15.16] 7[RE £EBE 16.25| 8|@8d B (1) 17.49
hNEZ ZEH e BT
0/ <27 1ILF Bad) 13.24] 2|&FH ZEQ) 1339 3[BFILE =8 (1) 1351 4|2 BRABE() 14.20
+&ELR RAKE LEES BEAX
5/%AF @) 1437 6| RZEWD) 1503 7|[h& B 15.52] |®&E KR () Ri5
e JiALAC HiA RS
T +3.2[ 1)@ Iam () 13.15| 2[/& @) 13.20] 3[EX A7) 13.67] 458K A#m ) 13.88
vty o' ZED B [iER VAN
518 Feam () 14.21| 6K EARM 1458 7Tt =& 16.16] |2 &) Ri5
hNEZ BEE— ZED HA
12678 +4.0[ 1|22k 1are () 12.75] 2[7K Co oA ) 12.92[ J[EE B () 1300 4[#F & () 13.30
BE ARZ AR JHVTAR -
55| wd) 13.66| 6|E2# &) 1458 7|h#F  KER() 14.85| 8|FEA w/E() 15.47
IR/ TR [RIESI 50 HA
T3%0] +3.5] 1@+ &) 13.24] 2[R 8& () 13.50] 3|/HE #&Q) 1370 4L Bz () 13.77
the BEE— HhE HA
blkE &) 14.32( 6|#% FE# (1) 14.47| T):a% &3 (1) 14.76| |k wBIE() Ri5
Fi Fahe ST _ g
2EET T/ 1| 48] +4.8] 1 HF BEQ 12.66] 2|@fE =—E Q) 13.02| 3|=#F BF @ 1304 4@k BFQ 13.18
100m FiEE PN Ti% FPAAM FHHIR
5|1 HE BAQ 1403 6| EF 13wy EEQ 1425 7[&nl H=EQ 14.76
g5 23R ARZEER
2% +4 9 1[Ed &iE QD) T1.95| 2[5kE K& Q) 218 S| ETH BN Q) 1272 4 BE =REQ) 13.72
TP EH if HA BiI+—
=% 1% (2) xRzl [ZER HEQ xRzl [&B EFQ) Ri5
EPE TR Bart—
3 5.0 T =B 2= 1302 2[BF %@ 13.28] 3[hiE AMGZ= Q) 13.28] 4|ielR @fE 2 13,51
Bx 220 E N FPAAEM
5| %F &0 Q2 13.75( [BAEE HWEQ Riz| [MA &FEQ2) Ri5
[ 22 TR
B[ +3. 8 1| BRF Q) 12.52| 2[B8 B 12.58] 3|5k F #H=z Q) 1267 48R 2EQ) 13.13
Rit+— FPAM AREZER BHEM
5%E &IFQ 374 6[BHF XEQ 1393 7|&E & Q) 16.37
I dLAC HiA +&£E+LR




B 2018/7/1 cFSyOER -F B ERE- GRB] - 2&kx  ([BF]-%F)
FEtHh 4 SITERRER [0] BEER HF43RIHERELRBEFIERS - [18130860] Mv/BHIE BEE F—
HBRERE IIRRZOBEHES 1-p  [132070] SHEEE: RE B
IiE [E [E [
i B B/B| # | B (7] BHEES i i 8% [fr]| EEES i i 8% [fr]| EEbES i i 8% |4y FEEESA i) i 8%
5% +5. 1| 1|3km BE 12 44 2["Fk =78 (2) 2.7 3|28l HEHZN Q) 12.80] 4|ZE #Hco Q) 12.97
ARFE ZED EfiR g =)
5|RE ®EQ 1353 (A EZEQ RE| ML BEQ) Ri5
HiA FPEM Fix
6% +4.4] 1|mE FHAQ 11.69] 2[5 HH Q) 13.06] 3|®A =F(Q) 13.26] 4|l TAERQQ) 13.38
JHVTAE =Y FEAC ] b o=t
5/8R FTHO 13.66] 6(AF HHERQ .73 [AREE B Q) Ri5
Bi+— ARFE FHE
TH| 32 1|%R ZwREQ) 12.09] 2[EK HREQ 12.21| 3|k K2 Q) 12.39] 4| 4L 12.96
- | XRFE FEHIE EAKHE RBit+—
b[#FA EXQ 13.03| 6T ZEQ 14.09] =8 BRQ Ri5
Bia+— FPEM REF
S%H[ +3.3[ 1|HH XA& (D 12. 28| 2[(EXRR Q) 12.92] 38 @®AQ) 12.96] 4| FEFH BEA(2) 13.52
|| RES5E E3% HEEH— [ iEE AN
5B BAQ 1354 6] B® 14°05] [JIE =K 2) X5 |2HF &#EQ) Ri5
2EES FHEEIE REF mE
9%l +3.6] 1| =B EMQ 12.38] 2[PE MEQ) 1287 3[RE & 12.95] 4;6@ 1BEE Q) 13.30
FRAEM FHEHIR FH4&rY A
5% =) B4 6EE E&Q 13.50| 7[;TEQ Z(2) 1499 [&E FEHQ Ri5
ARF HEE— BHAE Fix
TO/E[ +3.9] 1|15 ®A Q) 11.86] 2[ Nl &R Q) 12.63] 3[HF =A Q) 12.84] 4| EH =RHEQ) 13.17
| Bi+— INEZ FPAAEM RKKE
5|ZEH BFQ 13.54( 6| K% HZE(2) 13.87( 7|=#% 21 (2 15. 45| [T IR Q) Ri5
Bit+— AREER ARZEER ZEFH
T +5. 1] 1|2 K& Q) 203 2 EF BAQ 12.45| 3[&H =& Q) 13.06] 4|&NT A Q) 13.06
| &0 Bi+— By &8
5[ WX (©2 13.17 6|2 H RfEQ 13.50( |F% #BXQ Riz| [EWE BEEQ) Ri5
BEE— ZEH EiR B+
SERF 77 1| 188 +3.8] 13& &#w @) .75 2[R ZMQ) 11.96] 3[BAE FAQ) 12.05| 4|H& EKERQ) 12.28
100m | ZED ZED TR =Y FHHIR
5lE@E mQ) 13.04 [T =—BERQ) xiZ| [=@B #Q) Ri5
T ETE RKRZ
288 +5.0] T|/MtE EZ Q) 12.00] 2[FF HEQ) 1221 3[FE &BF Q) 1277 4]1I#& A Q) 12.93
Fi% WE LD EiR
5/hE B Q) 12.93| 6|#@ EF Q) 13.36] 7|fE EEAI () 13.55] |AfRE EHEQ) Ri5
BB E=Rinl NS MR FE
3%E +1.5| 1|28 BE=Q) .87 2[&E ZAQ 12.06| 3[H& RE®Q) 12.80] 4|EF @Q) 12.86
ZEFH TR ik [iEE VAN
5| K HE®) 13.00( 6| K&k #KX®) 1311 7|k #higE Q) 15.79( |#& BEE®Q) Ri5
LD TR EiR 2E:due
R +4 2] TBA el () 11.70| 2[F& BrE@©) 12.25| 3[ILTR EER () 12.37| 4|Bfg 250 12.60
SE%ES ZED Fi% REF
5|Z2B #AQ) 12.74| |=#8 &—8 Q) xiz| AR EBQ) x| [/NE FERQ) Ri5
HAC ARZ ZEFH LEEE
5%8| +4. 8| 1|H# EA Q) T1.87] 2[R K& () 12.07| 3[R Mk Q) 12.62] 4% BZQ) 12.79
ZEFH BE Fig Bx
5|%E B Q) 13.70] 6| XEF &EQ) 1323 |A&H KBQ) x5 |&HA AIQ) x5
Fix Gt R b=l |WE FH 4




B 2018/7/1 cFSyOER -F B ERE- GRB] - 2&kx  ([BF]-%F)
FEtHh 4 SITERRER [0] BEER HF43RIHERELRBEFIERS - [18130860] Mv/BHIE BEE F—
HBRERE IIRRZOBEHES 1-p  [132070] SHEEE: RE B
[ & & [
i B B/B| # | BE (7| BHEES i i 8% [fr]| EREEA i i O8% (47| WEEA i i 8% |4y FERESR i) i 8%
64 2.0 1 2H =) 11.85] 2|X% 2RA ) 11.87] 3| XA & Q) 12.00] 4|F&E FB=Q) 12.17
ZEH H#A 2F 2EES
5179 #ILQ) 12.32| 6|0 &X® 1278 7/ HZB®) 13.82] |AIF BE®Q) Ri5
B AEAC FErIE AR=
EEEF T/ 1| 158 +2. 1] TxF ZEEQ) 24 18| 2[BaF B Q) 24 64 3[HE M= Q) 2081 4]NE BEQ 26.92
200m iA e ERis ARZFE
5|FHE IEFE Q) 28. 08| 6|AHF BEQ 2831 7[EE BEZ Q) 29.16] [R&IT #EQ) Ri5
IR RARZ ARZ BAEM
%8 +1.3[ T IEH ZE0) 23.49| 2[%E BWQ 23.89[ 3[gam m= Q) 25 04 4T/ ER®) 25. 25
|| RAKE FHERIE H1R )
5|8 R—ERQ) 25.99( 6|#aF HK(2) 26. 31 P Y €) x&| [EE HEQ Ri5
REF ARZ ARZ af:idus
EEEBEF 77 1| 18 T &Q) 54°02| 2|&HE Q) 50. 81| 3@ &M Q) 1:03.27[ 41Nk IEE () 7:05. 60
400m #AC Fi% hNEZ AR
5[/NF R - 1:20.92
2% THA F& Q) 55 50| 2 |%EmE 2 (1) 1:10.05[ 3|A EEQN) T:14.56| |E BSER(3) x5
FPEM RAKE ZED Bl
EEEF 77 1| %0 T EE®Q) 2:04. 32| 2|XxE HE(Q 2:10. 94| 3[KE =& Q) 211, 82 48 BA QD 2:11.57
800m 40T ALAC MG HALAC
5% EE Q) 2:17.10| 6| B® B®AQ 21731 128 BAQ®) 2:18.62| 8Bk ‘R (D) 2:20. 54
EE +&£=LR 2D Bit+—
9ER KB Q) 224 19[T0(7is  BE (1) 2:25. 74|11 |E% #fik Q) 2:28 32[12|F% BEQ) 2:39. 41
&8 ALAC AR 1#ALAC
138k #AM 2:42.90] [#&E EEQD) Rl [T #HEQ) Ri5 =B #&EFO) Ri5
IH AEAC HEAELL HALAC
2% THE 2@ 2:05.23| 2[fe@ =91 (3 2:05. 67| 3|BE BAQ) 214 58] 4K JLF Q) 2:21. 81
hNEZ Fi% +&£ELR ZEMHA
HESER:EYO) 22230 6| R TAQ) 224 32 T&ts &) 2:26. 48| 8[AL =AER() 2:28.23
- EEE- ByM+— v} BrE
9|#&E FMEQ) 220 44[T0[HH  ARB Q) 2:34 66[11[BA %AQ 2:34. 92|12 7EE =& 2:40. 22
| Bi+— Bi+— HA AR
13&W —EM 2:44 59[14[5IR59 VEThE (1) 2:49.92| [lLE BFHEKXQ) xiE| |mm EAM Ri5
IH SA HALAC 1 4LAC
EEEF 77 1| 18 ThE T+ Q) F33 8 2 mEQ 4735 05| 3[/NE @ (3) 4737.00] 4[X;Z MA% ) 7-49.30
1500m Fi% Rit— HA X%
5[IUA FERER() §49.47 6B BQ 5:00.45 7|m® #ne () 5:18.89 8[=@ B’ () 5.27.88
KLR-L NEFE NEFE ZED
IEx E’ED) 5:28 05(10(fRMA XXAER (2) 53211118 B Q) 5:33. 47|12 [ 2% EEAE (1) 5.45.91
LD INEFE HEEH— EqiR
1BF ='WD 5:50 14[T4[JTE EXAER () 6:03.92[15|%@ Zz@® 6:17.62|16 @18 B Q) 6:20.19
Fi% Ti% HA HA
INE BEQ) xig| [ Q) xiG| [#AK EEBEQ Rig| [ERK K#FQ) Ri5
IR/ HEAF +&ELR fih=1
e EEREQ2) x| [XEB BEQ) xig| |#ET EXQ) Ri5
e HERE HEAC




B 2018/7/1 cFSyOER -F B ERE- GRB] - 2&kx  ([BF]-%F)
&4 STERRXEER [0] BEER F43EIRRELFREFERS - [18130860] Mv/BHIE BEE F—
BESA IRRZOEHRES -+ [132070] SEEEE: RE B
IE & & &
i B B/B| # | B (7| BEES i i 8% |47 miEEA i i 8% (47| WEEA i Bk |47 i E A i) i 8%
248 5% BEQ 4:20.65| 2| EHE ERQ) 42712 3|% LAQG) 410, 76| 4B KO 45261
KLR-L +&ELR ERis INEZ
=R 10) 452,63 6|mE Xm0 T5432[ 7R HE® 4:55.87| 8|BF SR 5:00. 47
FEAR L KLR-L B KLR-L
IIE EFQ) 5:03.21|10| &5 15% Q3) 5:04. 35(11|HE =H Q) 5:04.37|12| BE ZQ) 5:06. 21
|| g5 Fi% b= KRA
B[EE & 5:13. 18|14 —F=AER @) 514, 72|T5| %A EAH®G) 5:15.13[16 [ BF @) 5:92. 01
| HKHEA BAEM™ SEEE ZED
1A% BARFQ 5:22.58|18| X% B—5(3) 5428119 —8 EQ) 5746.90|20| =11 & (1) 5:52.08
|| ANEFt B ANEFt G AN
21EE A=) 5:56.57|22|fnE & (1) 6:31. 28|23 | XA 1 (1) 6:49.78| |Z=@E B X%
INEZ ARZ Fi% e
3% EEEEIO) 5:01.50| 2| @ @) 5:02.76| 3| A BRQ) 5:15.36] 4|ER 5% Q) 5775.39
+&ELR SEES 2D FHEBIE
5f 2K Q) 5:18.57| 6|18R BA Q) 5:18.97| 7|5 &% Q) 5:20.23| 8|5 F w=(1) 5:20.97
g5 Bi+m {RE mE
IAT KE®D 5:21.32|10| Rk &%6 (1) 5:25.20[11|#E &&Q) 5:26.31|12|RN BHE Q) 5:76. 88
ANEFt ANEFt INEZ ZEMME
B[R #wAG) 5:27. 12|14 8% —EQ) 5:27.58|15|2E #E®) 5:30.27|16|2A =E=Q) 5:33.13
g5 mE H1A ERis
17188 B&EQ 5:37. 42|18/ B BBA (2) 6:31.02] [ #H&EO) xE| AW B®AD Ri5
INEZ FPAM FHEEIR e
#wAR ENQ Xim| | KF EHQ) xE| BB ZMQ xRzl [\KR XREQ) Ri5
ZEH i HEAF L INEZ
PET| IELEING) 43329 2| BB ZIAQ) 1.38.92| 3| 5B BEZEIFQ 13994 4xE BEQ 74281
Fi% BiI+— +&£ELR fioEad
5/EE AL () 449.67| 6|XFHE BAQ 4:50.07| 7|AE X#E(Q) 451.98) 8[E BAQ) 4:58. 66
|| +&ELR ZEMHE ERis e
9[EH ImEQ) 4°59.39[10| @A ZE&H Q) 5:03.00(11 | ZE& Q) 5:08. 92[12|BF EA®) 5:18.49
|| Fi BR NEFE Fi&
HEE30 5:20.89|T4| K& £ 5:29.00|15|/NeE &S (1) 5:30.67|16| W@ & (1) 5:39.59
Rit+— FE NEFE +&ELR
TF @) 5:57. 7618|118 & (M) 6:06.64{19|HE &L (1) 6:13.78(20|JITE  1&ZE (2) 7:16. 64
#AC B EiR ARZEE
FE BEOQ Rim| |[BBR B Q) Riz| [FE BEEQ Rimz| (K ZM) Ri5
pine) HEEEIL HEFEEIL — e
57 TER 5 Q) 5:00. 72| 2|&)T & () 5:01.92| 3|5 ZEQ 5:03.76| 4| =@ BAQ 5:04.50
FiE H4R +&£E1R g
5 HHF mo© 5:04.68 6|/NE FAA (1) 5:06.01| 7|/NER £ Q) 5:06.51| 8| N E HE&EQ 5:06.99
iA Fi LE%EE +&£ELR
9[fSE XM Q) 5:00.16[10| 7% HE Q) 5:21. 8211 [# &8 Q) 5:25 52|12|iAE @& (1) 5:97.02
NEFE FEAEL L FREH ARZEH
KEEEEAO) 5:35.24|14|&R EA() 5:37.37|15|&@E &+ () 5:38.13(16| &M@ BEQ) 5:42. 40
INEZ R+ B FHEHE
17\wE &%) 6:04.44] [#5K K[ (Q2) xRzl [&F% OEQ) xiG| [RIR K Q) Ri5
HEmEr WL FEAEL L TR BXKE
FEIESNE) RI5 A EER(3) Rim| [k A x| |[FREH EEQ Ri5
R A& FEY 227 ZEMHE




BAfER 2018/7/1 cFSyOER -F B ERE- GRB] - 2&kx  ([BF]-%F)
BB STEREREER (0] HEEE F43EIHRELHREFERS -+ [18130860] pSyiEBHIE REER ES—
BRIBE IEREOEHS -+ [132070] HEIE BRE B
IE _ ] I _ ] JIE ~ _ JIE _ ]
# B /B[ # | B |7  BEESA B i £} || mEEA B B£8R |fy| mEA B 28k [ BEEA i) S
EEET 771 TRl Z35Q) 10:05.92[ 2[kEH EE® 10:06. 48] 3|/ 512 () 10:07. 72| 4|89 2% OQ 10:24.72
3000m ZED EiiR R ] FEEE L
5[/ ThEQ) 10:35.39[ 6|FKR XE®) 10:47.28[ 7|l KE®Q) 10:48.05[ 8[H#A HEKX®) 10:49.54
INEZ INEZ Erin=) Ri+—
9HLE EXQ 10:52. 18[10|X%E HE7R(3) 10:56. 58|11 [@&kE F8i5 (3) 11:18.88[12[BER EBEAX() 11:27.28
Erin= ZEEE Erin=) EfiR
BFEL BRO 11:36.69[14[&%K 2 Q) 11:54.99 %A E#w (2 XI5
FRE N FFEM fri=)
HEEF T/ 1] 158 +4. 7] 18%BA ZQ) 15.66] 2|32 W= (3) 15.88] 3[IRE HE (2 16.99] 4[5 % & Q) 1.7
110mH | BT i T+EELTR EEE
5= T’ (2) 18.36] |Ii#%k #AE (2 £ (BRI FEQ) Ri5
B+ HiA IH
200 3.3 T EX Q) 16.25| 2|F# BE Q) 16.84] 3|5 H# HMKO) 17.98] 4| X8 &I 18.38
L EiR ZEHA IFH ZEES
B EXQ) x| |HF#E XQ x| |BL HEBBE +UzQ) Ri5
HiA +EELR BE
—RaRBT | I/ 1] 14 43 1| =FEa 0. 84| 2| A 10. 89| 3|l 8hik T1.72| 4|FR B 11.51
100m | BAXE WAVETC W. TFC $43
5| 5% %8 12.05] 6|fREEE 12.09] 7L F— 12.29
7H#ER&D B HAER
270 17| 1|28 &= 11.27] 2|8%F K& Q) IRAELEIRS 11.76] 4]0 FE 13.12
WAVETC HRRER HERER 744" AC
£E B xRig| |HER #HK x| |ER X x5
WAVETC WAVETC AIR
3 1.7 T|EF EX 11.28] 2| E1E = 11.35] 3[AlR 2w .47 470 WK 11.55
BHIEVAI-A B AR W.TFC W. TFC
5 AEFHh 12.20| 6[8k =¥ 12.29] T|#AX ##h 12.54
HRRER B TR 745" AC _
A +1.9] 1 &% =i 10.89] 2|ZRF EA 11.39] 3|/heT A .47 4@ B— 11.64
| SN 741" AC W. TFC EFAC
5| RE RAH 12.29| 6|5% & 14.75| |[#EE #&— x5
JVTAE =Y SRC R EER
5% +6. 1| T[@WL FHK Q) 11.12] 2|%7T X 11.21] 3|hA #&¥F 11.38] 4[ILEH B2z 11.42
JANTAE =Y STACF 744" AC BXE
5 |—#EF0Ek 11.55] 6|&FF #B= 11.69| 7T[#RX&EE 11.99| 8|&IR J&#f 12.37
A RE JRFIE AR SRC
6% +5.9| 1|H®P & 1121 2[E#F = 11.34| 3[BE %A 1. 41| 4]=5@ #HI 12.17
|| RRER W.TFC Bis A R
5|RiF Ift 13.18] 6|EA RB¥F 13.26] [Fm =H— EANERE x5
SRC SRC HAER THNTRE —Y
—BeEREF [1/1 +3.6| 1|hH 1At 22.94| 2| = 23.30| 3[/hE BE 24.23| 4|FME EE 25.79
200m WAVETC W. TFC AIR RABRED
5|TEHH & 26.71| 6|/ EHE E 27.12
R TR R TR
—BeEREF [1/1 ThE R& 2:01.08| 2[;EBx MKER (D) 2:05. 75| 3|EFH Wz 2:06.59] 4|=@ =EQ) 2:13.13
800m BRiEX HALER W.TFC HA LR
—BeREF [1/1 1% =HHO 4:24.94| 2|0 BK(Q 4:44.36| 3[E@A WE() 4:45.20] 42 &M 4745 98
1500m #E S MEALR MEALR #HMELS
5/NE - kg (1) 4:53.19]| 6|A#® m@X(®) 4:53.90| 7[#HF D) 5:13.76] 8|/hik RAE Q) 5:31.31
AR HALER HALER SRC
AH EFQ XI5
#HMALS
—BeREF [1/1 15# #— 19:30. 44 %& —F% x5
5000m B FIAC TIR)IXEER




BAfER 2018/7/1 Z4—I)LFHEB - T = - ERE - [RIB]-E2H%x ([BF] -%F)
FEtHh 4 STERRER [0] BHEER H43RIRRELRBEFIERS 1-p  [18130860] REKEEHIE FHik Fi
) BEEHNE T Hi
HBRERE IIRRZOEHRES -+ [132070] SREE: REE B
[ & & [
i# B B/B| # | BUE (7| BHEES i i 8% [f7]| EREES i i 8% |4y| FERES i 52 8% [4y| WHEES B i 8%
IMEBF T/ 1 EREE R NE) 3.09
2 Bk VTR =Y +2.8
INEBF 771 T % 0) 33.09| 2[#&x @&FAG) 32.68] 3[FH AE(6) 15. 40
DRI 7. o WETA ES5MREE E5MREE
EEEF 771 TLE #H&E®Q) 1.85 2|&fe #IE Q) 1.65| 3| IEEIRAE (3) .55 4=l Q) 1.55
=Bk HEEF I ZED R [Ealiaksd
5K Q) 1.55] 6|&F #&&Q) 50| T XE Z=HQO) 1.50] 8[H EQ) 1.40
hNEZ ZED FPAEM [RTEST5E
fIER S (2) e L EiE SEQ) e L] [KE MAD Ri5
BHEM FEEFIFTIEE mE
EEEF 771 TEN mEQ) 6.40[ 2BH RIQ) 5 82| 3[XE EBE Q) 5 42| 4[lUE EEIFQ) 5.25
FENZ Bk Fi% +3.8 BEE— +3.9 ERis +3.2 R =) +4.7
5|1&E =40) 524 6|ZEE IWAQ) 500 7T[&m Zth () 5.02| 8| KW EZF Q) 4.98
H4R +5.7 Fi +2.8 t+&ELR +3.8 falaalksd +4.9
IEHF BFQ 4 94[10|/ e BEH% Q) 4T Ee%H wmEM 489 2[mE —EQ 4.76
EE +5.2 SEES +5.3 +&=LR +8.0 BE +3.8
B X BQ) 476|148 EF Q) 4. 75[15 [ ZEEAR () 4. 74[T6 [JRERFIBL) 472
mE +3.8 INEZ +5.3 2EEE +3.7 2EES +4.3
TT[EH KFIQ 4.68|18|#= &hEE(D) 4 68|19 =/ Il (D) 4.66[20 ;8 #n%& Q) .58
e +6.5 THVTAE =Y +3.7 B+ +5.0 t+&ELR +4.7
218 KBQ 4.50|22| K55 BEQ 43723/Bm ®F M) 4 32|24 R ER S (1) 4.28
ZEMNHE +2.4 v =] +4.0 Bi+m +3.5 HiEH +4.9
251ILA KB ) 42526 KRBT KR () 4. 22|127|EAL WE Q) 41628|5F BEQ) 4.09
by i +6.4 [calaalksd +5. 8 falaalsd +4.8 ZEED +3.5
29|F0E @ () 4.05[30|A #HEM) 3 88[3THE BI Q) 380[32[FF HAM 3.72
+&£ELR +4.8 BRI +5.5 ZED +3.2 Bir+m +3.0
N|EE =EQ 3 68l3dax EM 3B RA - FD 3.45[36 (A EE 2.86
e +4.3 HR +3.7 falealsd +3.9 falaaksd +3.4
371 Fm () 2.78] |BE XE&EQ) ek L| [FE 2EHQ) el [Bhn XEM Ri5
pa +2.8 falaaksd v} I E
A0 xim| B EFH/E) Xiz| (BB %2 xiz| [E¥F &HEO) Ri5
Ri+m ZED HEEF L RKKE
g ERd) Ri5
BAKE
EBEF 771 TENT XA @) 10.56] 2| &k A% Q) 10.29] 3K ELQ) 911 4|FH BAQ 3.98
i mE BE HEEF L FEAF L
5/#E &I 8.80| 6|ILA K%K @) 8.65| 7T|&ENER Q) 8.57| 8RB EAER(Q 8.50
mE SEEE R +&£ELR
9Em EEQ 8 15[10|ZH XE&E®) 8. 1311 [#H# 35TV T 42(12|FEL fEE Q) 7.00
e _ +&ELR o1y B
13|#@M MER () 5.06] [BR =Z=(1) Riz| [EHE EANQ RiG| |HE FHHRQ) Ri5
B2x +&£ELR b=} Bx
—ERBF | 7/ 1 1ithzE B 1.95[ W HwEE®Q) FOERA L Hil &5 Ri%
EBk KAKUSEI S 710 AC
—RBaREF | 1/ 1 T8 #Hhe 6.59] 2|fI0 A 6. 41| 3[EE & 6.04] 4| RANT W=Q) 5.38
FElEBE X +5.9 W. TFC +4.3 W. TFC +4. 4 HA LS +4.2
RS 1/ 1 T[#N X#F0(1) 6.58| [iZE@ && Ri%
Faf 1% #HELA R Ta
—REF 771 HERET 15.83] 2| =F% & 8.69
maE BAERE 745 AC




BAfEE 2018/7/1

JL—FEHR - P 2= ERE - (R

- R

([BF] - %x¥F)

fEtH B TR RER [0] HEREA F43EIRRELRBEFERS 1-p  [18130860] MviEBHIE BEER E—
ks k] THERED SRS - [132070] HEEE: RBE B
i# B B/8| # | g6z F—L%A FHEES 1 B EL 2 AR EE 3 B EL 4 i % fi

INEBEF T/ 1 TOETAA 0] ftn(ﬁ) HZE 5 (6) T INO) 5 &= (6) 56.98
4x100m 2|3 ALACB 7 fE () HiZ #H05) EA& EE(6) A 1:01.22
74072 -YA ZE E® Yy RE®6) Rts  EfE @) HE HEX@ 1:01. 71
JUW=TAB hi [E4 ) N -EA0) T AO) g B4 () 1:01.76
UL ETAC £ -PNC) C2E 7 NE) REEH WA LR RA @ 1:08.55

% ILACA RS
EEETF 81 BE: I =T KE Ak (2 BI85 () Bl EBQG) KT =5 () 47.76
4%x100m AhE=A B BEI1Q) HE &Q WiE &5 () & k) 43.84
I F P A A AEH @EQ X& FHO) FH #EQ) A FHEQ 49.04
4 F FHIRA B =0 w™EA BEWQ) 5 EE Q) H MEA) 49.65
52 3Z+PHA & =B #® B2 (1) = & (2) = Enst (1) 50. 81
6| FH4AB EA0) Tk WEQ) A EE (2) A+E N Q) 52.23
785;RB i EE0) FE E(Q) =l BIN Q) BEX BXD 53.98
2% 1&%FA HE gt () ""Eﬂ # Q) E A (D) IS AP NG)) 47 44
AR 4EHA FIEfLE (1D EIER () HEAA Q) EYRSE Q) 50. 90
KEZ=301 IR S5 (2) 7w AHEQ %S EB#EQ) 5F EBEQ) 53.25
=) B A=10) =8 ') [ £ 10) EF #A) 53.37
/a0 a8 =AX0) FHih  FEFn () =B EFA) EE EA) 59.59
6| FE%% 6B fH &E Q) TH BXKQOQ EE 2R 10 K KA 1:02. 46

R A R35

KEZA Ri5
KE:| IR 3T £ #& Q) HE mI Q) = A I=16)) KB ZM Q) 47 72
2| P A HB Ee FECQ) =zl EWQ) LR YN ) Bl RIEQ) 49.88
B+ —A B I10) i A 10) PO BAQ 15 BAQ 50. 62
42%C PN He EBARE() HE ZXQ T8 R0 54.91
5[B9iRC B EdA) hiE &) AE END #FE KHMA) 59. 07
6| B TEO E( BIER 54t (2) #X HE0) EIEEEYO) 1:03. 11
7EGEC =8 Bl IIEEEIC) M RE D R e (1) 1:04.14

ARZB AN BE Q) Fik CowdhHi ) s Fh ) WE HXQ2) R
47| 1|EB#RA B E£X0) fal BEE Q) B EXA6) XE A Q) 48.72
2A71V72% —YA X FAQ) HE HAQ B A (D) 2 shE(T) 51.04
I B3+ B B BEE0) Ed FZE() FF FAM He &3 (1) 54. 68
4E;RA JI# mX () A EH Q) kB FEQ) £k Hh¥E (3) 55.98
5| B EB s EM EE FB 1) B BT (1) [ PN (D) 56. 76
REXS oI PN6) [ PN ) NE RE Q) BH X Q) 57.47
JEZE30IY R &3 (1) M/ B biEd) AR EBE() = B 58. 04

ZEFIHA FH EAQ EE EZQ) FH BEQ) E2 BExQ) Ri5
57| 1| Fm%A Ed #£(3) B #iFE Q) IR R (3) N EEIE () 47.56
AZEZEEA TE BEQ) BA = Q) i} K% (3) NS IR (3) 47.91
I FdE <A HH WE Q) ZH KBEQ EA&IL #HAQ) E FINE) 47.96
4 EREA HE #FQ) # EAQ) XE E#HEQ) BH K& Q) 49. 66
J+EELRA wF FH ) 5% #®WEO0) RE FEQ HiE ZEZXQ 50. 55
6| FREFA XIS Q) =i R—E Q) e EERR (2) B B Q) 51.12
1% EFHB wH BREQ EEHE A&t (2) XHH BAQ Al HEQ 54.21
EXHE am ZBE () BEE B &) IE—( g EE() 54.99
6% 1| BHEPEA #mA 20 7Y % $JA Q) =R EE(Q2) AL FERER (1) 50. 05
AZEEES B BAQ A8 BIQ) P ERFM) = HRAER () 51.13
I F=B BEAR BRERA) B &) BER EAQ BiE #—BQ 51.59
I XREFEA XFE #H2(2) R BE Q) A BT (2) g BEQ) 52.21
J=5E A BAR AKX Q) A EEN) AH B3I Q2 BH ORI 54.30
LS He #Z() A mEQ) IO () A (1) 54.65
1T:MEZB FE BEQ I BRQ) #A BHEQOQ = K#E Q) 57.18

FREA x5
—RERBF 1/ 1 1|W. TFCA ET BA BB = Wil BhiK AR & 44.96
4x100m 2745 ACA Pl Fith WE T FH BA o #%¥ 46.68
JA&B=EA PE HEQ) EHF REQ) A EQ) AE BEHQ 47 47

PR T FRA Ri5




BAfER 2018/7/1 cFSyOEH-F ZE-ERB- RB] - B&EXx (BF - [&FD

REtHA STERERER (0] BHEE% F43EIRRELHBREFERS -+ [18130860] _5yimHIE EEIR  H—
HBRERE IIRRZOEHRES 1-p  [132070] EHEEE: RE B
IE & IE [
7 8 /8| # | BE |7 BEESA B i8R || HEREA B R |6 HEESA B R |6 HEESA i) S
IMEZF 1/ 1 148] +4.0[ 1|2 #B5(2) 8. 98] 2[#3 = (2 9.02[ 3[&Em TE () 9.22] [EA ®BEEX) Ri5
50m WETA FAC WETA CLUBUT
NI &) . XI5
0
2% +5.6( 1@z BE Q) 8.85| 2| EEIEQ) 8.05| 3| BEf Q) 0.03| 450 OBRE Q) 9.29
RIELFFE 744" AC FEY 177 THNFAE -
b|#HF HEQ) 9.37] 6|FWL FEQ 9.69
Sein JANTAE =Y
Ma&xF 7/ 1| 138 +2.8] 1|2 1%(6) 13.99 2| RKIE =3 (5) 14.36] 3[;ZEH 1t% (6) 1409 4|hFE F&K () 15.25
100m WETA #ALAC WETA #ALAC
HEE IR I0) 156.62[ [F8 < 5F(6) RiG| [wE HELOG) Ri5
|WETA [24W7 28 =Y 4EAC
278 +5. 9] T £& HUZ=®) 14.29| 2]BHF &<50) 14.75| 3% WL (O 5. 10| 4|5 K1t (6) 15. 24
THVTAE =Y WETA WETA JhALAC
5/l #zZe (5) 16.17( 6| % Fid (5) 16.28| 7|#% IH# (6) 16. 48
TAVTAE =Y JiALAC JkALAC
38| +7. 4| T[EFO HA®) 14.41| 2| HF 1MEG) 1488 3 -F T UAFhERE () 14.53| 4|%W OH0O) 5.12
[740TAE -y FEY 227 WETA WETA
5|kE &HHY (6) 15.21] 6|HhF () 16.09] |FEZF6) Ri5
1 ALAC #ALAC & E YAC
HA +7.0[ 188 ZEM®) 1425 2[M& =z O) 1444 37984 #h3L(6) T4 77| 4TEFF #HB (6) 1490
|| FEY 227 HIE L F MR |WETA JhALAC
5/FE HL0) 15. 13| 6[AZ LE®D) 15.34| T|B5H# mE&KEO) 15.78
THVTAE =Y WETA FEY 227
1E&F 77 1| T4 +5. 0| 1| RES77IhE% (1) 13.76] 2|AF EZE(M 13.81| 3[2&K EEE() T4°05| 4% m=E) 14.88
100m RAKE tHe ALAC EEZE
SR EF () 15.76[ 6[#L  #n& (1) 15.95( |#h ZE() Ri5
B FHERIE bt WAN
278 +4.8] 1}e@m 7HmHo=() 13.68] 2[HK WAk (1) 14.45| 3[Ed ZF&E() T4 47| 47E BeL () 1454
o 5] 23R 3 ARF BE
5Iukx EE 14.78] 6[#F &E) 15.86| 7[#A /7(D 16. 08
B ARTE ARFE
3% +5.5] 1| K& F=k() 13.82| 2[#eEH BFF () 14.27| 3[@E Bz=) 14746 40 177 -1 (D) 15.20
FiEE PN [RTESI 50 FHERIZ (=
HEATEEIO) 15.88] 6| EEF ) 16.02 |#&m@E =) Ri5
ERINGTE g% FE
HA[ +3.0[ 1 B%F @md) 1459 2[BfE Rk (1) 14.82| 3| XKE #EM 5.03[ 4/ BZs M) 5. 42
FE REF ARF v =)
5|1Fx& #@Ed) 15.43| 6[;E  #EqE (1) 15.66| 7[#&HF &= 16. 35
EiEEIWAN FiEEIWAN BE
5% +3. 4| 1])& ®»»Y () 13.48| 2|#k =2 (0) 14.17] 3[#F @) 1434 4|R# Zwm () 1448
ki ALAC TR FE Fi%
5|7 BE&RE(A) 15. 12| 6[& N x=E (1) 16.01] [&NT &™) x5
EfyiR hNEZ TR =Y
6% +4.3] T|&fE BHE () 13.68] 2|XEE B&F (1) 1457 3[&F HYEM 1472 4|HE &M 15. 51
EEBE bt INEZ ) IAIEE
5|8%AK ME(X) 15.52| 6|&# F&() 15.57| 7|8 #&x= () 15.98
EE¥E = EEE= R
TR +3.0[ 1| BAR s5m(1) 13.87| 2|EHF &) 1412 38R B&H() 14.16] 4|XFr Em ) 14,56
EfiR FE Bit— Bx
bl#aR H17E(1) 1474 6|F=ZF =&) 1497 TIEAX #&=(0) 16.09( |B&E EWA) Ri5
2= e BAME Y HEAKME




84 +3.2| 1|MAE =) 13.89| 2|#1A MEEA) 14.37| 3|#B1 BRIER(1) 15.22| 4|25 FHEEA) 15. 81
|| B3 =) FEEFIFTIEE ERis
b|RER &3 = (1) 16.01[ 6]=x ZEHF) 16. 46| 7|/MERZER ) 17.74] |5 B&ED) Ri5
BE Fix BEZE VTR -y
9% +3.8] 1|=Z T 1462 2|53 H=0) 1462 3[mF B=) 14 70| 4|&@E &) 14.89
BE BE v =} MNEZ
5/mE ZE0) 1497 6| X% ) 15.24| T|[#% BEZE®D) 16.35] [#k ®|E®D) R
BEZE hNEZ ZEIH EiR
0% +2.3[ 1| ME ZZ=() 317| 2| RBrMER ) 14 72| 3[ZE BEQN) 1492 4\11%& =) 15. 05
| INEZ BEZE BAEM FHEHIE
HEE S0 15.28| 6|dL& OHE) 16.43| 7T/lhE ®=0) 1770 (Wl ZEMEQ) R
[RTE5Y 50 | B#E BF FHE
TT80] +5. 8 1| KIE(FAZ 5 (1) 13.94] 2[ERA f&E&() T4 43| 3[Afg PmAREN 14.80| 43E/K &E () 15.49
RAKE i BE ERIAE
5|G#E  mae () 15.60| 6|/ L F=M) 15.63| 7|84 HHED) 15.65| 8|&WE @k () 17.28
BEE— T+EELR ARZ Biit+—
288 +5. 3| 1B 7&o& (1) 13.45] 2[fEX & () 1435 3[R&E wEQ) 14 48] 4 0&E #H=EN 1453
|3 A vy ot 2% [iEE AN
5/ WAE ) 14.83| 6[/M R FEMTE() 15.02| 7|/ B ) 15.06| 8|+ O& ) 15. 45
Eid=) BEE— ARZ ZED
1ERF T +3.9 18 »YkiQ) B394 2[EZx BazaQ) 1409 3/ BEQ) 445 4 BE JH#NnQ) 14.63
100m || mE 45 Y Fi% ALAC
HE ) 14.70] 6K H=EQ) 16.25] Rl EWE Q) Ri5
FPEM ZED BEE—
2% +2. 4] T[@@E A& D 13.61| 2|A Z1EQ) 13.81| BB =07 Q) T4 13 4|BF *AQ) 417
BM+m 2] HALAC BIi+m
5[k BEQ) 14.67| 68T ZE@Q 15.23| T[aiE FEQ) 17.82
RES5E £y g%
3%E[ +3. 9| T[RRI ERK (2 353 2|18 BEZ=Q 13.65| 3|Tt¥ 7hEA-T v (2) 3. 84] 4ILx BHQ) 13.88
|| Fik BE RiEm +&ELR
5\ JEBEQ) 14.16| 6|/"E w=Q) 1451 (8 BEQ x5
FEEF)IFTIEE &Y RRA
i +2. 4 T KB FE© 1379 2|EH ZEQ) 13.33| 3| /B B2 Q) 13.57| 4[FBE &2 13.80
|| Fi% Bi+— HEEH— REF
5/ EAN tEQ) 14.11| 6|%Ek EMQ) 1418 T[/\8 & Q) 15.19
AREE ez MNEZ
5%E +4. 7| T|EH Ak (2 13.28] 2|78 Z==T Q) 13.62| 3[RKE B&R(Q) 13.95] 4[E&8 M Q) 1418
FiEE PN 23R 3 FPAAM T
5[lE EF 2 14.22] |&% E®HQO xE| [BARA E=&&Q Ri5
ERIGTE HEEY mE
6F +2. 1| 1|BA BDQ) 13.42| 2|iE B7 Q) 13.65| 3|ERA ETF(Q) 14.06] 458 YD Q) 1456
Fi% ByM+— i E Fi%
5[E #W\ Q) 14.91 WA Z# Q@) xi;| |EEEEQ Ri5
REF Ti% R
THI[ +4. 0 1/ L Q) 3.47| 2[BE %=Q 1342 3[AF P=EQ) 13.92[ 4 HE =KQ 1422
SEES BE e FPAAEM
5E &M Q) 1431 6|RE Z£FQ 1437 7|8 Z8%Q 14.87| 8[/h ik EA (D) 15. 31
HEEH— B IATE g5 &
8% +3.1| 1|RiE 1eR (2 13.34] 2[B8 HEQ) 13.62] 3[Bf8 B&m Q) 14 23] 4| F% = Q) 1446
mE FHEIE F 47 _ i
b|ElEg BB (2) 14.50] 6| K &< 5(2) 14.92( |#E #%E(Q2) Riz| [hEE EQ) Ri5
B2x |47/ AR Ti%




SELXF 7/ 1] 148] +6.3| 1]4&8 #EFQ) 12.70| 2|&A # Q) 13.33| 3|/NEF () 13.49| 4|7 BRE () 13.56
100m ZEMH FiE ih +&ELTR
5| BRfE I%*l]%(:i)l_ﬁIzl 14.48] [daFT Z&FQ) xE| [ER BHERQO) xm Ri5
2% +5. 4] 1 HEE =5 Q) 13.04] 2[5kEH EEXQ) 1319 3[ BB A Q) 13.98] 4[ILA XREOQ) 13.99
EiR Fi% IA EHE
5l EEQ) 14.19] 6|#O E%OQ) 14.42] &% EREQ) x5
Bty mE AR=
3%H] +6.5] T[L#x HEF(3) 12.00| 2|52 ERAEQ) 13. 24| 3|k EEZ= Q) 13.44( 4\%HE & (3) 13.91
Lt AN Bit+— BE H#R
b|EH EEFW) 14.08[ 6]%& ERQ) 14.76] ||l 2 Q) Ri5
b S ZED HiR
e I R A= 6)) 12.92| 2|lE T =EZEO) 13.54] 3 AE ®&EQ) 13.83| 4[fhiEZ t& (3 14.19
Bi+m FRAEM hNEZ KM
b=k #HEQ) 14.20[ 6[)Il0 EM Q) 15.40] |EBE EEZRQ) Ri5 FIER5TH & (3) Ri5
RE EEIE | FA AR=
5% +3.9] 1|RE BZ=Q) 12.67| 2| HXEOQ) 13.42] 3valbay &F&ET 30 13. 77| 4| EE B% Q) 14.23
o=} SEES i E T <
5/chff E# Q) 15.19] |B#E £% Q) xig| | EFQ) x| |FH REFQO) Rz
[RTES5E AR JHVFAE =Y JHVTAR -y
EBLF 7/ 1| %8 +3.2[ 1|&@@ ©hQ) 28.08| 2[BslL X% (3) 28.75| 3| EHER) 30. 15[ 4[NIF &M 30. 94
200m | e AREHE AR= iroke S
5[l &5 Q2 31.83[ 63N F&FQ) 31.96| (B BIO) 31.83
BE BRI FI3E s
28 41 1T[LE F=2:M 21. 71| 2[FH ZEEQ) 28.90[ 3[FINSZA2) 2010 4|ZE ZZEQ) 29.22
] E PN ] AREHE AR= BE
5N Yhyh hwk (1) 32.31 6|HE =EFM) 32.70| |A~ B FFQO) Ri5
Eai o B
EBLF 7/ 1| 1% 1EHF &) 2:25.32| 2|l &”Z=Q) 2:21.97| 3[AF%F ®ATE(D 2:36.20| 4|EF XRZTE(Q) 2:38.36
800m KLR-L x % Bit+— FPER
5L Fix() 2:38.43| 6|=& M IEEQ) 2:42.03| 7|BH MM 2:45 59| 8|B@H E®Q) 2:48.35
FEY 227 INET RE s
9EE &£5FM 2:43.67(10#@ =& ) 2:49.08[11|KFE HERZE(Q) 2:49.90[12|=& @Bx() 2:51.30
| Eito7aN AR= INEZ EELE
1B|EE ®HHH) 2:51.62[14|HE FHQ 2:52. 78|15 | Kk E£EM 2:53.31[16|@i® 2B (1) 2:54.33
EE 4y ARFAE INEZ
17|k Z3L() 2:55. 11[18|=# DB M) 2:58.05|19|f8 =# (2 3:04.00] [@NI D@ Ri5
BE HKHKE FHEHRE KLR-L
ER <ir1,|i(1)%ﬁ Ri5
24 &R @) 2:25.66] 2|X%H FEH() 2:21. 78] 3|LwEd EKRO 2:35. 22| 4|BH EXEQ 2:37.51
KLR-L KLR-L TFHEBIE Ri+—
5% BHEQ 2:39.30| 6|FEE EE(Q2) 2:41.60| 7|fEE ARBED 2:45.37| 8[fEE WMH=ZE®Q) 2:48.20
By EfiR Fi% BRI FI3E
IEIm ZEWM 2:43.60[10|22@ i () 2:52.37[11[lBA EXR) 2:52.39[12|ARRE FHH M) 2:55.84
|| INEZ Fi% H A B
13[FEK #EQ 2:56.86|14|=38 HRZE() 2:59.34[15|% EE() 3:09. 92|16 | EBEEMHR (1) 3:10. 64
H £y B FEAEE I g
tE FFEEQ) VAL IS x| A BEQ Rig| |EE FEOD Ri5
HEEF— [RIE51 56 B+ Bx
35 1% #EQ 2:30.96| 2| XEF = (2 2:38.28] 3[XKMT W% (D) 2:44. 80 4K BED 2:45.96
BRI W ALAC ARZE <
5881 BEE(Q) 2:48.07| 6|80 =M 2:49.86| 7|H%& EMQ 2:50. 78] 8|/ FE Q) 2:52.53
ARFE R+ ZED Ri+—
9|#RE FMEHQ 2:52.67[10/uF EM M 2:53.60[11 k@& &HH() 2:53.97|12 |4k HREED 2:54.88
|| ZEES vt =} EELE RHKKE
13[4 B (M) 301 17[14:2H# =8O 3:03.09|15|&E m@B#EF Q) 3:05. 13|16 /M IT E£EFE (2 3:09. 27
B+ ) HI3E Fi% A #% 0y
1708 #EF D) 3:13.39] @& Z2A(M x| |BA mFQ x| A& ZZAM Ri5
ARFE AR= SEES |34 AC




44R 1| higR EEQ) 2:24.28| 2|l Fif& (3) 2:36.89| 3|MAFE EE(Q) 2:38.21| 4|5t %2 2:38.48
|| HAEAC hNEZ BAHE T +&=ELR
5[FK EFQ 2:42.52| 6|k =EE) 24273 T|BFR SmHkQ) 2:45 34| 8|=E =EWEQ) 2:46. 33
ARFE EiR Fix ZEMH
9&H @JEWM 2:46.56[10|E1L EHEQ) 247 3111 |HF®E =R 248 22|112[;%B EHAQ) 2:49.70
BT BiI+— mE EniR
BIAZE ZM 2:56.97[14|8@ =2() 2:59. 75|15 [#210 Fisk (1) 3:02.02[16 &Il BB 3:04. 36
+&ELR HA vy of L EniR
177+ #E Q) 3:06. 6618 [#ch  #TE (1) 3:00.74] |¥EHEEQ) xE| [TR FEILQ) Ri5
£ INEZ R ZERE
EBZF 77 1| 158 TRa 2R 5:00. 13| 2|BA BB Q) 5:13.85| 3|fElE ARBE Q) 5:15. 90| 4|XE mME Q) 5:29. 43
1500m || KLR-L ih Fi% FEFEE L
58 FIFEQ) 5:35. 73| 6|EfE =M () 5:36.47| T/E&ZE A Q) 5:36.93| 8|ZmALE () 5:39.04
[iikink s A 47 B R
9lzIl BE&FE®) 5:39.45|10["E =& Q) 5:41.85|11|=m@E 7997 (1) 5:49 34[12[#2@E BEM 5:53.10
| ZED = (11 +&=ELR
13[%8@ REHAQ) 6:01.36[14| X% ##&F (2 6:05.49] [f0R FH() x| [ FEEQ Ri5
1 B85 EEBE FREH
—& #£tO® Ri5
FPEM
278 1EEEEQ) 5:03.28| 2|[EARRN () 5:15. 17| 3|H%O MNEQ 5:15. 82| 4|BTEH —T®& () 5:24.63
RiEHE TR +&=LR BrEM™
5|5E HFO 5:25. 44| 6|5EH EXQ) 5:30.99| 7B —ZEQ) 5:38. 11| 8[aKIIILA(X (D) 5:43.27
FHE&E HEEF I BE AR
9& #FQ) 5:47.8110/uA €& (@ 5:48. 78|11[®m  ®A{E Q) 5:49.20[12|=F &85 ) 6:01.55
FRAEM ETE RI+m Fi%
Bwa tE® 6:07.80[14 |7l ZFEFI () 7:03.74] |[REH EBEQ x5 |[HE EEKQ) x5
i1 ] Fi (1L i [
EELF T/ 1| 18] +6. 2] 1|@R  * Q) 17.66) 2[LF &= ©) 7. 72| 3[FE M=EQ 1819 4B EXKQ) 18.19
100mH FFEM ZETHA ZERE IF
5|8z MNE(2) 22.62| |[k&a FEEQ) xim| (&I FEQ) Ri5
mE I+ RR=
278] +2.6| 1|£HE FI Q) 1476| 2[REF ZEZX Q) 14.88] 3[EK MAIE () 15.83[ 4/ BE E# @ 17.18
ikt 54 BiI+— iR T
5|#iE KEFQ 18.32| 6[&8 HF 2 19.02] T/NE U Q) 20.18
=E FPAM HAKE
3% +6. 1| 1|98 E® Q) 15.76] 2[R E=(3) 15.80[ 3[ILF fexF () 5.8 4 BF EZQ 16.16
ZEES P |2E%E ARZE
b|#gE EA @) 16.64( [FZE& FEQ) Riz| [MNEFE HEHQ) Ri5
BAHEPT ETE FPAM
Al 2.5 1Bk EFEQ) 16.14] 2|% KIQ) 16.97] 3[EAX IEm @) 18.18] 4|28 BEAEI (D 19.12
|| FE AREFER HEEH— EEFIHTIE
5|AE B’XRQ 19.49| 6| H&E 2 19.55| 7T[/h#k Em () 19.77] [ME &EQ) x5
B ZEEE ARZE SERE
—WaREF | 1/ 1 +2 4| 1|7tz %™ 12.75] 2[R ZE@m+ M) 13.81] 3|ER HEM) 425 48K #DY 15.56
100m X #E S RAHE BIRI-2
XE DEQ &gl |EO AW Ri5
HAKE BEX
—WaRaE |1/ 1 22| T[ER @ 27.06] 2[ILE F=0) 28. 43| |[BEAK ® x5
200m AR HAKE BEX
—WaRaE |1/ 1 xF KE 2:32.03| 2[E B @ 2:35.73
800m BEiEX A A
—eRxF |7/ 1 "t mxEx=0) Riz
1500m [#EHA




BAfER 2018/7/1

J4—ILFHEE - T B - ERE - R -

(BF -

[%F])

Bt STRXREER (0] HREE H43EIIRRELRIEFERR 1-p [18130860] BAEBHE FEM FiF
) BROEYE =h SiE
BHSE IRREOBHES -+ [132070] EHEEIE: BF B
[F ~ - & - j [F - [
# B B/B| 8 | Bk 4|  BRES B B8 (]| BEES B B (n] BEES B B8 (4] BRES B %
MEZF 771 EEEEA0) r [32)
_ 70
NERF 771 IEREAG) 370 2[R e (5) 348
5 WETA +4.0 THVTAE =Y +3.0
INERTF 771 IEEEIG) 21.03
Y A & -pAn- FAEY 227
EBRTF 771 TEAR H=G T.51| 1|f0E H=Q) T.51] 31 kX Q) T.45[ 4/ BB m&EQ T.30
EE B I BiR BE +&£E1R B
HEE IO T.30[ 6|1hE H= Q) T30 7&EE BEQ 1.30[ 8[/ME ®WEQ 1.25
|| TR SERS mE mE
IFE =HEQ 1.20] 9[ZH Z=& O 1.20[ 9[lkO =& Q) T.20[ 9[/FEE FiE Q) 1.20
EEIATE HEE— | | BE INEZ
B E L .20 [BE EE Q) x| &R BEEG x5 |[EE ®BEQ) R
|| [EAHE _ FHE R mE RE
HE 04AEG LI ERREIS) P32
FF WE
EBRF 771 DEEEIC) 5. 18| 2[faH WE(2) 4.80[ 3[A <5#Q) F T 4EE S8F( 763
FENERE | | EL: +2.0 uE +2.9 EEIATE +5.0 iR +4.5
58 t&QO) 4.5 6]/l B 4. 52[ T[EBEFIh i () 448 8[Fk BFWQ 4.45
| | SEES +3.8 AR +1.3 ENiR +2.6 uE +4. 1
9EL EQ) 4. 40[10[® BEM G A0[TT5EE] ZEEQ LB EFIEN 4.36
| | ENiR +3.4 E +3.2 Bi+— +4. 6 RiEH +2.2
HEEEETIA) 23114 B0 =EEQ) £ 21[T5[xA FFQ 42516 FHEEEM) 416
SEERE +6. 0 BAEMD +3.0 Fi& +6. 7 RiEH +5. 6
T=% #50Q 4.14|18|fnm =EE( 4 14[T9[5E@E #7E (D 4.13[20[F% THQ 4.10
|| FHBE +4.0 FEhE +2.5 ME +2.8 ARZE +5.7
21k Z5E) 4.06[22[AE ZE®Q) 4 03B EHREER Q) 4 02[24/E ZEE() 4.01
|| SEMH +4.6 FRE +5.3 B+ +5.2 uE +2.8
BEF EEQ) A ETTEEIC) 3.98[27| K& A () 3.98[28|ERF EEG 3.93
bl +3.0 FiE +5.0 W +5.0 RE +5.0
29[RE RE Q) 3.89[30|=E B8 (2 3893 ZE®) 3.89[RN[KAE BXRQ 3.88
| | tEETR +4.7 BE +2.4 2% +6.0 ®E +6.7
BIER EkQ) 3.85[34[HE FHZE( 3.85(35|F#E HE) 3.84[36[AR BHREA 3.79
| | BE +4.3 EEIAE +5.3 R +5.0 = +4.8
JT|EE THNE 3.78[38|F% BmEQ) 3.78[39(wA &M IN|NEE EFQ) 3.71
& +4. 4 i+— +2.4 FEHUE +4.5 B+ +5.0
BIET SEEAC) 3 63[42|KF &M 3.60[43[hE EH ) 3.58|44[FT&8  #aqe (1) 3.57
ookl g +4.5 £E+R +2.3 EiR +3. 1 HEs— +71.3
SEE EBQ 3.49/46|BK mBE( 3 A4T[FEE BEQ 347|488 Bk (D) 3.42
| | L AN +4.5 AN +4.8 RE%H— +4.0 tEETR +6.9
0@ LEQ 34T[50[ A < 3.39[51[/NE RE Q) 3.37|52["M F&= () 3.15
BE +3.8 L2278 +3.9 2% +5.4 L2278 +4.0
53[BA O&md 287 |#%B HEEQ) EREL| (K ®AOQ ZREL| |(BE OEG E-31
| | EIIAE 2.1 | &5 | | FEAER I &8
BO =xQ) x| [WE SbH ) & [BX ZE® R |FA WEQ) x5
Birt+— HAHKE HEEE L B 4% Y
I DE®) x5 x5
E3EES2 7/ 1 XRE BEG 2. 44| 2[ER FE Q) T H[3[NEFE EHQ 10.85| 4| EEF =& (9) 9.50
TR [+&ELR B +5ELR B+
5 =F BREFQ 9.35| 6[ILA #EMQ) 9.05| T|HBE ®&Q 743 8| BA E& Q) 7.40
|| SEES BE MR TR
IR HRQ T30 BHETEQ) 24|11 FHE®Q) T09[12[EAAR #A1E (3 6.90
BA#Er RiEH INEZ E%E
HEZIE F10) 6.84|14|E X5 2 6.10[15[IBE &% () 6.07[T6[/NII EF% Q) 5.85
BRI H +5ELR L)
73K Fm@ 529 BB £50) RGP FEQ) x| |HFE EFMGC R 15
| | B HE FA 4% Y INEZ
BH BEEQ) x5
=g
—WeREF | 1/ 1 HEREZS T.54] |BE E&H%® X5
EZ B BINE 748" AC
—HmERLF |7/ MESCIRCES 193 2[LF EEF 4.65
IR #93 +5.2 BimA +3.9




B 2018/7/1 JL—HH-F B-ERE-[RB]-ERKX (BF-[xFD
[EtR 4 STREXER [0] HERA F43EIERELBRERFERS 1-p [18130860]  MyviTHIE HEIR BH—
53 E TEREOEHEKS -+ [132070] EEEE: RE B
i B B/8| #8 | IEfz F—LA IR EA 1 BRES 2 &S 3 ?i%%4 i 8% fi&
NELF 7/ 1 TOETAA 1= AAG) EH 1635 (6) 10 REa 59.62
4x100m 2| % ALACA EF 3B (6) bt HO) RE HHL(5) a3 *ﬁw) 1:00. 72
3|71hTAK —YA NI #ZE(5) BEO HA B IX HYZE6) #E HL (5 1:00.82
AFEY 227A BB %#H(6) O N (6) GBI ke (5) F&H NE6) 1:01.14
5L ETAB fE L () EH =<0 ®E HD G 3 -FF L{FIIRRER (5) 1:02.64
6]3%ILACB ®HE_ HH Y (6) % D (6) AF 1 (0) ¥ FiE (5) 1:05.39
EBZT 77 1| 14 1|s2BA B $%R(3) ﬁiﬁ%w N XHE (3) *E Hx=(3) 53. 41
4x100m 2B=A aF a3 BB BEQ) EH ES () i EEE Q) 54.19
3B A (1) XK _FFQ TRiE A& (1) I AO) 57.40
I[#2 %58 B & Q) fBE & Q) a5 mx() A EE 10) 57.70
5| KRZD FISSA2 Mr B NE Q) BF SHED) 57.90
6| Bt PUB O =0E (2 Bk 1RI1E (3) R t& Q2 PR &K Q) 58.87
FH£& 4B Ri5
2% 1|22+ EA KB TEE Q) 1E; E26)) e =% () NEs ZEQ) 53.92
A RFRFEA FH FEKQ) H EBQ Bl XEQ B E=Q) 54. 48
JZEZESA ha EHQ) # BXEQ HAR EILQ) Bz tEQ 54. 51
4[3%3LACA ER _IHNQ) HIE Z#H% 2 B’ H»rYQa) A (1) 56. 15
5| 75 T 5 ihB HE =R EH RZ=(2) BE HEQ) KE EAEQ2) 56. 88
6| A EF—A BEX 2@ Q) HE =R Q) FB EFEQ EH TRQ 57.20
IEES] XE DEN B E&Z0 EE XEQ X EnA) 57.53
3% & ZEB SUBTAELIR (1) N fERF (D) R 0 (2) HH BHEN) 53.84
2| Tk <A HfE 518 (1) Bk #wEQ & XRXED mar EB Q) 54. 46
| EB4AA TR () LT T Ea0) AN <5 Q) =16 55.02
A FR P& A wE tEQ) &% FEQ) BE FHEQ) BT EFQ 56. 03
5 EEF) 138 nE E&FQ RN F&EQ) WE EFQ) [N IO 58.53
6/Ea3) ey EBEED ZE =OHQ NE EH5A) #FE EED 59.54
IE55%E_A B/ HE MR BHIED AH FE&RAO) N 13 1=-1 () 1:00.92
] 1|BHEmA BE ZHAQ =H 052 BA _BZ(Q) NE EEQ) 53.94
2| E9iRA MHa =& BE EHQ) EITE - 16)) ERAR HWEQ 54.25
3/hEZA —A BREQ FE EFBQ Il FifE (3) FE FMHEEQ 55.70
4| ZEEIDA X HEQ Zil B#&Q) dF o) EE WEIQ) 59. 37
D S IF10) e =1 100) HE Z=(1) NUE OV Mk (D) 59.57
BEIIMEED) AT EA0) EH ERO B ETE (1) Ftk BEQ 1:05. 45
AR=C Ri5
TihTAE -YA x5
5%8] 1|2 EFIEA BX o (3) M &=© EHERELI0) %R =@ 53.69
2|E5;RB EH E=() EmPaty fits QIEEA SHEFA) N 5&1) 54.36
3T EB Bl o# () BME GOXE1N)  [Wma =0 AL 10) 54.90
I[E5EHB It 7HERAY v (D) ALEEQQ FEEE (1) ERIE () 55.93
5| XRRFEB I =10 Mr EEQ 2% E8HQ BK EmQ 56. 83
6|gR A 5E Z2() AT BE() hE mAEQJ) i - 10) 56.87
TNEZB =H #&0) B () aH HY=D #HE ZZ(1) 57.25
FHEEPHA Ri5
67 1| T A KEH mERQ) rE 5E %EQ) 0 20 BA_2iD (2 52.10
AR +—A mEWE Q) N 3-10) & mEQ ERE 10 53.75
3 mEA Y128 BT 4313) |&iE #U&Q) HERA _ZFQ aiE xR 53.84
AR EFA IS 16) Ex= I E ) EER AL (2) EH B2 57.91
5l&FA hE RAEQ IR ZEQ) BE HEQ 2E LEQ 1:00. 35
B 2IEESY HE BH=) o EmE) PE 252 EA Ol O 1:00. 99
BAEMC ARE BFd) BE W) EEE:-10) 5# BEN) £HE
RAEHA Ri5
TH 1| FREA B5%  &m (1) AHE %1% (2 BRF o) Pk BZ{E () 55.32
A+EELRA WHE HBIEd) RFE 1) NEE E/Q) e 15 10)) 55.83
R EA At BK(2) K= Q) 6] HE BEEF 2 55. 85
A FFTIEA EH T (3) IR 5 46) =3 %50 B %E () 56. 50
HEISIEET) R D @m BRER (1) ERREYA0) B BEEQ) 57.34
6] R 15 51 56A 22 0Ah5M WEFD MR EE(2) A R Q3) 58.90
7|37+ mEB #i xE 2 ﬁﬁaxﬂa) N =EAwE 30) X DE() 59. 20
82 &B BIR Y8 Q) B Z5Q An =) AR L A0) 1:02.87




